
Η συλλογή αντιφασιστικών έργων της
Τέχνη Εν Κινήσει: “…Δε θα πεθάνει

μόνος, τσάκισέ τον!”

Αντιφασιστική συγκέντρωση σήμερα Τρίτη, 31/7 στις 19.00 στην Πλατεία
Ναυαρίνου

Ανακοίνωση της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. Θεσσαλονίκης

Η ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. Θεσσαλονίκης καταγγέλλει τη ρατσιστική επίθεση στην πλατεία Ναυαρίνου το
βράδυ της Τρίτης 24/7, όταν ομάδα 20 περίπου φασιστών, φορώντας κράνη και οπλισμένοι με
μαχαίρια, ρόπαλα και λοστούς, επιτέθηκαν σε μετανάστες, τραυματίζοντας 4 άτομα, τους 2
από αυτούς σοβαρά.

Την ώρα που χιλιάδες άνθρωποι κάθε εθνικότητας δείχνουν όχι μόνο τη θλίψη τους για τους
πυρόπληκτους, αλλά συμμετέχουν σε ένα συγκινητικό κύμα αλληλεγγύης (μεταξύ τους οι Αιγύπτιοι
αλιεργάτες, η Πακιστανική Κοινότητα, Κούρδοι, Παλαιστίνιοι κ.ά.), οι φασίστες δείχνουν το αληθινό τους
πρόσωπο, που εκτός από τα επικοινωνιακά παιχνίδια του υπόδικου Λαγού μπροστά στα συντρίμμια,
περιλαμβάνει επιθέσεις σε πρόσφυγες και μετανάστες.

Δεν πρόκειται για μεμονωμένο περιστατικό. Είχε προηγηθεί ο εμπρησμός της Libertatia, η επίθεση
στον Ε.Κ.Χ. «Σχολείο», σε διαδηλωτές του Pride, σε μετανάστες και αγωνιστές στο κέντρο της
πόλης, η βεβήλωση του μνημείου του Ολοκαυτώματος και του εβραϊκού μνημείου στο ΑΠΘ.

Οι νεοναζί προσπαθούν με αυτές τις επιθέσεις να τρομοκρατήσουν τις γειτονιές με τον αέρα των
εθνικιστικών συλλαλητηρίων και ιδιαίτερα μετά τη νέα ρατσιστική κλιμάκωση από την Ε.Ε. που υιοθέτησε
την ρατσιστική ατζέντα της ακροδεξιάς σε όλη την Ευρώπη. Βρίσκουν πολιτική κάλυψη από τη Χρυσή
Αυγή και τους υπόδικους βουλευτές της που τολμούν να καλούν σε πραξικόπημα.

Αποθρασύνονται από τη συστηματική αδράνεια της Αστυνομίας του Τόσκα, που δεν κάνει τίποτε για τις
επιθέσεις, αλλά προστατεύει με κλούβες τους μεγαλοσυμβολαιογράφους που διενεργούν
πλειστηριασμούς και στη Θεσσαλονίκη μέσα στο κατακαλόκαιρο, ενώ συνεχίζει την κατοχή της
Λευκίμμης από ΜΑΤ, ΟΠΚΕ και Ασφάλεια.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, που εφαρμόζει με προθυμία όλη τη ρατσιστική ατζέντα της Ε.Ε., υιοθετεί και
διαμέσου Παπαδημούλη τη θεωρία των δύο άκρων, κρατώντας την καταστολή μόνο για τους
αγωνιστές του εργατικού και λαϊκού κινήματος.

Όμως το εργατικό κίνημα και η νεολαία που συνεχίζει να αγωνίζεται, μπορεί να βάλει και τέλος στη
φασιστική απειλή. Καιρός να τους φράξουμε το δρόμο! Να μην αφήσουμε τις εργατικές και λαϊκές
γειτονιές έρμαιο στη δράση φασιστικών συμμοριών που προσπαθούν να επιβάλουν τον τρόμο στους
δρόμους.
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Καλούμε τα σωματεία, τους φοιτητικούς συλλόγους, τις οργανώσεις και τα κόμματα της
Αριστεράς να δώσουμε μαζί αυτή τη μάχη, να απομονώσουμε τις εθνικιστικές κραυγές και να στείλουμε
τους φασίστες στη φυλακή.

Απαιτούμε να συλληφθούν και να τιμωρηθούν οι φασίστες που συμμετείχαν στην επίθεση.

Καλούμε στην αντιφασιστική συγκέντρωση την Τρίτη, 31/7 στις 19.00 στην
Πλατεία Ναυαρίνου

ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. Θεσσαλονίκης


